



## Lé?ba - Pé?e o vlasy - MEDAVITA

### LUXVIVA LUXVIVA



**MEDAVITA** 

✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328

### LUXVIVA LUXVIVA

Medavita uvádí na trh novou řadu Luxviva, multi-funkční léčbu, která se zabývá zdravím a krásou barvených vlasů a odbarvené vlasy. Přítomnost extraktu slunečnice a moc komplexní Amino Concentrée dá sílu a lesk vlasů a zároveň chrání především vlasy lámavé a poškozené od barvení, ale také vlasy křehké a matné po opakovaném blednutí. LUXVIVA kontrasty a zabraňuje stárnutí struktury vlasů, snižuje ztráty barvy, chrání před poškozením UV a zvyšuje jas vlasů.

#### **COLOR PROTECTION SHAMPOO pH 5**

Proti volným radikálům, anti-oxidant, anti-fade, ochranné, osvětlení  
Jemně čistí a zároveň chrání vlasové vlákno a kosmetické barvy z působení slunečního záření a životního prostředí agentů. Barva je světlý, jasný, vibrující, kmenové hydratovaná, jasný. Vhodné pro všechny typy vlasů.  
**box** : 250/1.000 ml láhev

#### **SILVER SHAMPOO pH 7**

Anti-žlutá, proti volným radikálům, anti-oxidant, ochranné, osvětlení  
Neutralizační šampon nežádoucí odstíny žluté. Díky své vzorce obohacené o pigmenty pomáhá, chrání a ochlazuje odrazy, přičemž vlasy jemné, plné, lesklé a snadno se rozčesávají. Barva je světlý, jasný, vibrující, kmenové hydratovaná, jasný. Vhodná pro blond vlasy, odbarvené, melír, šel a pepř, a samozřejmě bílé.  
**box** : 250 ml lahvička

#### **Ochranná maska ??COLOR pH 3,5**

Proti volným radikálům, anti-oxidant, ochranné, hydratační, zvláště uvolňující, detangling, klimatizace, obnovuje pH, rozpustný ve vodě a snadno opláchnout  
Fotoprotektivní maska ???. Vyživuje, regeneruje, chrání a prodlužuje životnost, jas, odrazy a hloubka intenzity barev právě udělal. Přítomnost jojobového oleje, které se velmi vysokou afinitou k kapilární vlákno a s pozoruhodnými vyživující, hydratační a zvláště uvolňující vlastnosti, regeneruje, posiluje a hydratuje intenzivně.  
**box** : jar 250/500 ml

#### **OCHRANA FILLER barva po pH 3,5**

Proti volným radikálům, anti - oxidant, ochranné, osvětlení, anti -static, obnovuje pH Emulze ochranný účinek dopolcore Mirror. Jeho jedinečný film, tvořící akce zábaly vlasů a zesiluje odrazivost. Chrání barvu před mechanickým a životního prostředí, stresu, odstraňuje statickou elektřinu, při zachování vlasů měkké a pružné. Záruky obrana proti foto -oxidace barvu vlasů, čímž se snižuje množství UV záření, které dopadá na povrch kapilární vlákna, posiluje důtku, přičemž tělo a udržuje delší svěžest a leskzbarvení první vyrobené. Vhodné pro všechny typy vlasů.

**box** : 7 ml lahviček x 24 ks

#### **RAVVIVANTE BARVA KONCENTRÁT**

Proti volným radikálům, anti - oxidant, ochranné, rozjasňující barvu, opravy, osvětlení Revitalizační emulze barvení. Oprava poškozených oblastí vlákna, kompakty a uzavírá kutikulu pro lepší fixaci barvy ihned a brilanci. Vlasy podmanil mimořádný jas, pružnost, pevnost v tahu a vitalitu, udržovat jednotnou barvu od kořínků až ke konečkům. Vhodný pro barvené vlasy, odbarvené nebo zvýrazní vlasy.

**box** : 10 ml x 10 ks

#### **MILK iperproteico pH 6,5**

Uklidující, klimatizace, hydratační, ochranný, uklidující Ochranné mléko pro citlivou barevnou kůži kosmetické, působí přímo v prolnutí barev / odbarvování. Jeho exkluzivní složení zkliduje pokožku hlavy a vlasové vlákno, zanechává pokožku jemnou a hydratovanou avlasy silné a zdravé. Vhodný pro citlivou pleť nebo zvláště citlivé nebo citlivé vlasy.

**box** : 1000 ml láhev

Proti volným radikálům, anti - oxidant, nezanechává zbytky Wax matný světle těsné flexibilní. Daruj styl plný - tělo a definoval matný efekt. To netvrde vlasy, která zůstává definován, snadno přetvořit se beze zbytku. Vhodné pro všechny typy vlasů.

**box** : 100 ml sklenice

Proti volným radikálům, anti - oxidant, nezanechává žádné zbytky, osvětlení Vosk lesklé médium hold. Zvýrazněte lesk vlasů bez zatížení ji dolů. Definice Media pro styl měkké, přirozené a lesklé. To nezanechává zbytky.

**box** : 100 ml sklenice

#### **jemným proudem LESK**

Osvětlovací suchu, nezanechává zbytky Spray svítící plyn z žádné okamžité a intenzivní vlně s mimořádnou brilantní. Darování neuvěřitelnou lesklý efekt na vlasy, pro nejatraktivnějších příležitostí, a to jak ve večerních hodinách téhož dne. Schne okamžitě bez stopy zbytků, nemastnou a chrání proti vlhkosti. Z lehkého a hedvábnou texturou dává oslnivý efekt v dlouhodobém horizontu, že opustí vlasy kompaktní, světlé a lesklé. Vhodný pro všechny typy vlasů, zejména barevných.

**box** : 150 ml láhev